

ВІДГУК

на ОНП «Видавництво та поліграфія»
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія
Видавничо-поліграфічного інституту КПІ імені Ігоря Сікорського

Сучасні тенденції розвитку освітніх процесів у видавничо-поліграфічній галузі визначаються стрімким зростанням попиту на фахівців вищої кваліфікації на світовому ринку, що визначає нові вимоги до освітньо-наукових програм даного профілю, які мають забезпечувати належний рівень дослідницько-наукової, науково-педагогічної та практичної підготовки фахівців.

Представлена освітньо-наукова програма «Видавництво та поліграфія» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія у Видавничо-поліграфічному інституті КПІ ім. Ігоря Сікорського містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття фундаментальних теоретичних та практичних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття програмних, фахових/предметних компетентностей.

Важливо відзначити, що представлена освітньо-професійна програма складена логічно та є чітко структурованою, наведені освітні компоненти та кроки щодо виконання наукової роботи є доцільними та спрямованими на формування актуальних знань, навичок та умінь, які необхідні для проведення унікального дисертаційного наукового дослідження та подальшої успішної роботи за фахом у сфері освіти та науки або на галузевих та міжгалузевих фахових підприємствах.

На мою думку, схвальних відгуків заслуговує збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової, що дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника, котрий здатен гідно конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності провідних країн всього світу.

Детальний аналіз освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія дає підстави вважати її актуальною і відповідною сучасним вимогам освітнього процесу і напрямкам розвитку наукових досліджень за спеціальністю. Вважаю запропоновану освітню програму надзвичайно ефективною.

Product designer,
Facebook;
Кандидат технічних наук



Єлизавета Сухіна